BapuaHT|(. HOMEP [FPyHa[IOTOK [KypC[OT IpeauIHa roguHa’

A

Nwme:

Konrposano o CEII, 07.06.2011
cneny. Mudopmaruka, III kypc, I noTok

Bagaya 1. lanen e cieguust oneparop I

F( e = {(JVE a2 e aspen

a) okaxkere, Ue onepaTopbT I’ € KOMIIAKTEH.
6) Tokaxkere, 4e 3a Hali-MaJIKaTa My HEIOIBUYKHA TOYKa [T €
HU3II'bJIHEHO:

Vavy((fr(z,y))? = fr(z,y)).

Banaua 2. [azena e cieanaTa peKypcuBHa porpaMa R Hag
€CTECTBEHUTE YHCIIAL

F(X,0) where

F(X,Y) =if X =Y then 1 else G(F(X,Y +1),Y +1,0)
G(X,Y,S) =1if Y =0 then S else if Y =0 (mod 2)

then G(2X,Y/2,S) else G(X,Y — 1,5 + X).

Hokaxere, 4e Va0 (! Dy (R)(z) = Dy (R)(z) = !)

Banaga 3. [okaxkere, ye Dy (R) # Dy(R) 3a ciaeanara
pekypcuBHa nporpama R B Ttuna ganau Nat:

F(X, X) where
F(X,Y) = if Y =0 (mod 3) then Y/3
else FI(F(X,2Y —2),Y —1).

ITokennaBame Bu ycnex:
ExunsT.

BapuaHT|@. HOMED [FPYIa[IOTOK [KypC[OT IpEeIuIHa rOguHa?

A

Nwme:

Konrposano o CEII, 07.06.2011
cnen. Mudopmaruka, III kypc, I norok

3anada 1. Janena e cieguara pekypcuBHa Iporpama R Ham,
LeJINTEe YHcya:

F(X, X) where

F(X,Y) =if X =Y then G(X,Y) else F(X +1,Y) -1
G(X,Y)=1if X =0 then Y else G(X —1,Y) + 1.
Hokazkere, qe

a) Vacz (\Dy (R)(z) = Dy (R)(z) = 22)

6) Vzcz(x < 0= —!Dy(R)(z)).

Bamaga 2. Hamepere Dy (R) 3a ciexHara pPeKypCHBHA
nporpama R B Tuna manau Nat:

F(X, X) where
F(X,Y) =if Y = 0 then 0 else F(F(X,Y),Y —1)+2Y — 1.

3amaua 3. Heka S e ciegmara crammapTHa mporpama HaJ,
€CTeCTBEHHUTe 4ucja:

input(X); output(P);

0: Pi=1; 1: U:=X; 2: if U= 0 then go to 12 else go to 3;
3: 8:=0; 4: V:=X; 5: if V=0 then go to 9 else go to 6;
6:5:=8S+P; 7:V:=V—1; 8:go to 5;

9:P:=38; 10:U:=U—1; 11:go to 2; 12: stop.

ITo meTona Ha onaIIKoBUTe (DYHKINHU OIIpe/iesieTe PEKYPCUBHA
nporpama R, ekBuBajieHTHa Ha S.

IToxxenaBame Bu ycnex:
Exunsrt.

BapuaHT|d. HOMEP [PPYNa|IOTOK [KypC[OT OpeuInHa roauaa’

B

Nwme:

Kourposauno o CEII, 07.06.2011
crnern. Mudopmaruka, IIT kypc, I morok

Banaua 1. anen e cieguusaT oneparop [

I(f)(z,y) ~ {zf(ﬁ, y) + 2, aKo T e TOYEeH KBaJIpaT

nHa4ve.

a) Jlokaxkere, de onepaTopbT I € KOMIIAKTEH.
6) Jlokaxkere, 4e 3a Hali-MaJKaTa My HEIIOJBUKHA TOYKa [T €
HU3II'bIIHEHO:

Vavy(3. fr(z,y) + 2 =~ fr(z,3y + 2)).

Banaua 2. /lagena e cieqHara pekypcusBHa nporpama R Ha
€CTECTBEHUTE UUCIIA:

F(X,1) where

F(X,Y) =if X =Y — 1 then 1 else G(F(X,Y +1),Y,0)
G(X,Y,S) =if Y =0 then S else if Y =1 (mod 2)

then G(2X,(Y —1)/2,5 + X) else G(2X,Y/2,5).
Hokaxere, 4e Va0 (! Dy (R)(z) = Dy (R)(z) = a!)

Bagaga 3. Jokaxere, ye Dy (R) # Dyn(R) 3a cnennara
pekypcuBHa nporpama R B Tuna ganuu Nat:

F(X, X) where
F(X,Y) = if X =0 (mod 3) then X/3
else F(X +1,F(2X +2,Y)).

ITo>kenaBame Bu ycnex:
Exunsr.

BapuaHT|d. HOMEP [PPyNa|IOTOK [KypC[OT IpeuIiHa roauHa’

B

Nwme:

Kourposauno o CEII, 07.06.2011
crnen. Wudopmaruka, IIT kypc, I morok

Banaua 1. langena e ciennara pekypcusHa nporpama R Haz,
HeJuTe Yucya:

F(X, X) where

F(X,Y) =if X =Y then G(X,Y) else F(X,Y +1)—- X
G(X,Y)=if X =0thenOelse G(X —1,Y)+ Y.
Joxkaxkere, 1e

a) Va7 (\Dy (R)(x) = Dy (R)(x) = 2?)

6) Vl‘gz(l‘ <0= —\!Dv(R)Z‘)).

3amaya 2. Hamepere Dy (R) 3a cieaHara peKypCHBHA
uporpama R B Tuna ganau Nat:

F(X, X) where
F(X,Y) = if X =0 then 1 else F(X—1,F(X,Y))+2X +1.

Bazaua 3. Heka S e ciuegsara cranmapTHa Iporpama HaJl
€CTECTBEHHUTE THuCJIa:

input(X); output(S);

0: S:=0; 1: Y:=X; 2: if Y = 0 then go to 12 else go to 3;
3: Y:=Y—1; 4: T:=38;5: Z:=X; 6: if Z= 0 then go to 10
elsegoto7; 7:T:=T+1; 8:2Z:=Z—1; 9:go to 6;
10:8:=T; 11:go to 2; 12: stop.

ITo meTona Ha onamkoBuTe PYHKIUN OIPEESIeTe PEKYPCUBHA
nporpama R, ekBuBaJsieHTHa Ha S.

ITo>xesraBame Bu ycnex:
Exunmsr.



